КОГПОАУ «Кировский технологический колледж пищевой промышленности»
Инструкционно-технологическая карта №2

По дисциплине: «Статистика»
Тема: «Способы представления статистической информации»

Наименование: «Построение и анализ таблиц и графиков»
Вариант 1.

Задание 1.

Компания “Дженерал Моторс” находится в США. Она занимается производством автомобилей. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 102 млрд. долларов и 811000 работников. Компания “Тайота мотор” находится в Японии. Она занимается производством автомобилей. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 42 млрд. долларов и 84207 работников. Компания “Роял Датч-Шелл” занимается производством нефтепродуктов. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 78 млрд. долларов и 133000 работников. Компания “Тексако” находится в США. Она занимается производством нефтепродуктов. Компания в начале 90-х гг. имела 54481 работника. Компания “Эксон” находится в США. Она занимается производством нефтепродуктов. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 76 млрд. долларов 146000 работников. Компания “Форд Мотор” находится в США. Она занимается производством автомобилей. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 72 млрд. долларов и 369300 работников. Компания “Интернешионал бизнес мэшинс” находится в США. Она занимается производством вычислительной техники. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 54 млрд. долларов и 403580 работников. Компания “Мобил” находится в США. Она занимается производством нефтепродуктов. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 52 млрд. долларов. Компания “Бритиш петролиум” находится в Великобритании. Она занимается производством нефтепродуктов. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 45 млрд. долларов и 126020 работников. Компания “ИРИ” находится в Италии. Она занимается производством металлов. Компания в начале 90-х гг. имела оборот в 41 млрд. долларов и 422000 работников.
Задание 2.
	Численность работников по месяцам, чел.
	2009 
	2010 
	2011 

	Январь
	32
	31
	33

	Февраль
	33
	33
	35

	Март
	33
	34
	35

	Апрель
	33
	34
	35

	Май
	31
	34
	34

	Июнь
	31
	35
	34

	Июль
	31
	36
	33

	Август
	32
	34
	34

	Сентябрь
	32
	34
	34

	Октябрь
	30
	34
	33

	Ноябрь
	30
	33
	32

	Декабрь
	31
	33
	32


Построить диаграммы (график, гистограмму, линейчатую) отражающую приведенную информацию
Задание 3. 
ФАКТОРЫ, влияющие на здоровье человека
	Образ жизни
	50

	Наследственность
	20

	Экологическая обстановка
	20

	Здравоохранение
	10


Построить круговую диаграмму, отражающую приведенную информацию

Задание 4. 
	Номер месяца
	Занято, 
Гбайт
	Свободно 
Гбайт

	1
	0,6
	9,4

	2
	1,2
	8,8

	3
	1,5
	8,5

	4
	1,9
	8,1

	5
	2,6
	7,4

	6
	2,8
	7,2

	7
	3,9
	6,1

	8
	4,3
	5,7

	9
	4,5
	5,5

	10
	5,4
	4,6

	11
	5,5
	4,5

	12
	6,1
	3,9


Через месяц после приобретения компьютера у студента Мити Файликова на жестком магнитном диске общей вместимостью 10 Гбайт информацией было занято 0,6 Гбайт, через 2 месяца — 1,2 Гбайт. Эти и другие данные о заполнении диска в конце каждого месяца первого года использования компьютера приведены в таблице.
Изобразить эти данные графически в виде гистограммы с накоплением.

Вариант 2.

Задание 1

Урожайность картофеля в 2010 г. составила 117 ц с га. Валовой сбор зерновых культур в 2005 г. составил 116,7 млн. т. Валовой сбор картофеля в 2010  г. составил 39,7 млн. т. Урожайность сахарной свеклы 2000 г. составила 211 ц с га. Валовой сбор овощей в 2000г. составил 19,1 млн. т. Урожайность зерновых культур в 2010  г. составила 11,6 ц с га. Валовой сбор зерновых культур в 2010  г. составил 63,5 млн. т. Урожайность овощей в 2005г. составила 154 ц с га. Валовой сбор сахарной свеклы в 2005 г. составил 31,1 млн. т. Валовой сбор картофеля в 2000 г. составил 33,9 млн. т. Урожайность сахарной свеклы в 2010  г. составила 176 ц с га. Урожайность картофеля в 2005 г. составила 99 ц с га. Валовой сбор овощей в 2005 г. составил 10,3 млн. т. Урожайность сахарной свеклы в 2005 г. составила 213 ц с га. Валовой сбор зерновых культур в 2000 г. составил 98,6 млн. т. Урожайность картофеля в 2000 г. составила 96 ц с га. Валовой сбор овощей в 2010г. составил 11,2 млн. Т. Валовой сбор сахарной свеклы в 2000г. составил 31,5 млн. т. Урожайность овощей в 2010  г. составила 140 ц с га. Урожайность зерновых культур в 2000 г. составила 14,5 ц с га. Валовой сбор картофеля в 2005 г. составил 30,9 млн. т. Урожайность зерновых культур в 2005 г. составила 18,5 ц с га.

Задание 2.
	Год
	Экономически Активные
	Занятые
	Безработные

	2011
	746 000
	684 000
	63 000

	2010
	767 000
	699 000
	67 000

	2009
	768 000
	684 000
	84 000

	2008
	789 000
	731 000
	57 000

	2007
	781 000
	735 000
	46 000

	2006
	793 000
	730 000
	62 000

	2005
	797 000
	740 000
	57 000

	2004
	808 000
	738 000
	70 000

	2003
	800 000
	742 000
	58 000

	2002
	818 000
	762 000
	56 000

	2001
	824 000
	760 000
	64 000

	2000
	829 000
	762 000
	68 000


Таблица усредненных статистических данных о занятости и безработице в Кировской Области по годам
Построить диаграммы (график, гистограмму, линейчатую) отражающую приведенную информацию
Задание 3. 
	№

п/п
	Группы основных производственных фондов
	Среднегодовая стоимость (тыс.руб)

	1
	Здания
	20 150

	2
	Рабочие и силовые машины
	16 210

	3
	Вычислительная техника
	5 320

	4
	Транспортные средства
	4 523

	5
	Производственный и хозяйственный инвентарь
	530

	6
	Инструмент
	780


Построить круговую диаграмму, отражающую приведенную информацию
Задание 4 
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